



INSPECTORATUL ȘCOLAR  
JUDEȚEAN VRANCEA



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII

Nr. 6478 din 18.09.2020

APROBAT,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. Marchitan Daniela Gabriela



AVIZAT,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
prof. Gherasim Daniel Gheorghe

## APEL

### PRIVIND SELECȚIA CADRELOR DIDACTICE CARE COMPLETEAZĂ, ÎN ANUL ȘCOLAR 2020-2021, CORPUL PROFESORILOR METODIȘTI LA NIVELUL INSPECTORATULUI ȘCOLAR JUDEȚEAN VRANCEA

Inspectoratul Școlar Județean Vrancea organizează selecția cadrelor didactice care vor completa corpul profesorilor metodiști ISJ Vrancea în anul școlar 2020-2021.

Selecția va fi organizată prin aplicarea prevederilor procedurii nr. 151 din 18.09.2020, aprobată în ședința Consiliului de Administrație din 18.09.2020. Procedura este publicată pe site-ul ISJ Vrancea ([www.isjvrancea.ro](http://www.isjvrancea.ro)) și pe site-ul CCD Vrancea ([www.ccdfocsani.ro](http://www.ccdfocsani.ro)).

În scopul asigurării calității procesului de predare-învățare/evaluare, având în vedere rolul și funcțiile inspecției școlare, dat fiind numărul mare și diversitatea tipologică a inspecțiilor școlare desfășurate pe parcursul unui an școlar la nivelul județului, corpul profesorilor metodiști va fi abilitat pentru efectuarea unor inspecții specifice activității de inspecție școlară a Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, în unitățile de învățământ din județ.

Pentru completarea corpului profesorilor metodiști la nivelul ISJ Vrancea din anul școlar 2020-2021 numărul locurilor disponibile pe discipline sunt:

SPECIALITATEA	NUMĂR LOCURI
Limba și literatura română	2
Învățământ primar	2
Minorități	1
Limba engleză	2
IPT-Comerț	1
IPT-AMG	1
Matematică	1
Limba Franceză	1
<b>TOTAL</b>	<b>11</b>



Pentru înscrierea la selecția pentru funcția didactică de metodist cadrul didactic trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

- a) Studii: superioare, corespunzătoare funcției didactice ocupate;
- b) Statul profesional: titular în învățământul preuniversitar;
- c) Evoluția în carieră: minimum gradul didactic II în învățământ;
- d) Experiență în activități desfășurate în sistem blended learning sau online, în anul școlar 2019-2020, certificată de conducerea unității de învățământ;
- e) Calitatea activității didactice: calificativul anual „Foarte Bine” obținut în fiecare dintre ultimii 5 ani școlari încheiați;

Dezvoltarea profesională, certificată prin acumularea a 90 credite profesionale transferabile în ultimii 5 ani, constituie un avantaj la departajarea candidaților care obțin punctaje egale.

Selecția/completarea corpului profesorilor metodiști pentru disciplina consiliere și orientare/consiliere și dezvoltare personală se face din rândul cadrelor didactice care îndeplinesc criteriile a)-e) și care au calitatea de diriginte.

Persoanele care ocupă funcții de conducere, îndrumare și control nu pot fi și metodiști ai inspectoratului școlar pe durata exercitării mandatului, excepție fiind la specialitățile la care resursa umană, la nivelul ISJ Vrancea, este deficitară.

Profesorii metodiști încadrați prin concurs la CCD, precum și profesorii metodiști din colegiile și liceele pedagogice și profesorii mentori numiți prin ordin de ministru în corpul profesorilor mentori sunt membri de drept ai corpului profesorilor metodiști ai inspectoratului școlar, la disciplina/în domeniul de studiu care corespunde specializării înscrise pe diploma/diplomele de studii.

**Graficul organizării și desfășurării selecției** include următoarele acțiuni și termene:

- a. Apel transmis în unitățile de învățământ din Vrancea, afișat la avizierul ISJ Vrancea și pe site-urile ISJ Vrancea, CCD Vrancea privind selecția/completarea corpului profesorilor metodiști

Termen: până la 22 septembrie 2020

- b. Depunerea dosarelor la ISJ (în atenția inspectorului de la fiecare disciplină)

Termen: 28 septembrie 2020

- c. Evaluarea CV-ului și dosarelor și afișarea rezultatelor și a **programării interviului**.

Termen: 30 septembrie 2020

- d. Proba interviului

Termen: 1 octombrie 2020

- e. Comunicarea rezultatelor prin afișare pe site-ul ISJ.

Termen: 2 octombrie 2020

Inspector școlar pentru dezvoltarea resursei umane,  
prof. Bogdan CIUBOTARU